
 

 

Позиция на Каритас България 

 

Каритас България, заедно със своите организации членки, споделя изцяло визията на 
Каритас Европа. В този смисъл Каритас България настоява българските политици да 
признаят и подкрепят значението на доброволческата дейност на първо място чрез 
приемане на подходяща правна рамка. 

Каритас България поздравява Министерство на Културата за създаването на Работна 
група с участие на НПО за изготвяне на Проектозакон за доброволчеството в България. 
Настояваме поетият ангажимент да бъде доведен отговорно докрай и по време на този  
правителствен мандат да е приет и обнародван Закон, който: 

• правно признава и регулира доброволческите дейности и подчертава тяхното 
значение; 

• не налага административни утежнения и в същото време брани доброволците от 
злоупотреба с техните усилия и труд; 

• осигурява възможности за качествена подкрепа на доброволческата 
инициативност и отделя специално внимание на онези дейности, които 
овластяват хората в неравностойно положение; 

• насърчава хората да бъдат доброволци; 

• стимулира по подходящ начин (финансово и правно) НПО и бизнес сектора за 
развитие на доброволчеството. 

Дейностите на организациите членки на Каритас България са подкрепени от десетки1 
доброволци. Това са хора от цяла България, различаващи се по възраст, пол, религия, 
социален статус, които ежедневно отдават от личното си време в полза на общността. 
Каритас България счита, че всеки човек има ангажимент и отговорност към другите и 
към общността, към която принадлежи. Убедени сме, че това е правилен път за 
създаване на активно и отговорно гражданско общество! 

Преди всичко Каритас България ще използва годината, за да изразява своята почит и 
благодарност към тези хора, без които нашата работа не би била възможна, защото без 
доброволци няма Каритас!  

                                                 
1 В трите Организации членки на Каритас България през месец март 2011 година работят 264 
доброволеца, които не получават обезщетение и 9, които получават 

http://www.caritas-bg.org/upload/documents/EGD2011/CaritasEuropa_PolicyPaper.pdf
http://www.caritas-bg.org/upload/documents/EGD2011/CaritasEuropa_PolicyPaper.pdf
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